

軍械團絕無關係。此層予不得不鄭重聲明。以免外間誤會。

本埠新聞

(三) 3 星期二

民國三十一年三月廿七日

子頤路氏。報告於去年夏季。有野人壹名到其住宅前門。頤路氏適開前門。見身軀雄偉之野人壹名立外注視之。後頤路氏將門鎖閉。野人仍在屋邊行動頗久方去。至晚又有壹野人在屋外行動。鄰居之白人木工。亦會見野人。以此可證明野人之尚存云。

○坎后輪明日到本埠拿大皇后號船主發來電訊。謂該輪定於明日下午約兩点半鐘來抵本埠。載來各人客共約三百名。中有多名頭等人客。是由檀香山回埠者。除搭客外。又載有大幫貨物云。

○衛案撮錄市警衛報告。華人馬厚。被控竊去住笠慎街壹。壹五號半西婦卡氏之銀袋案。經昨日提審。由法官判決有罪。定監六个月。據提審據。住奇市鵝街三四九八號西人伯利氏。見馬厚在西婦卡氏住處樓後小巷。手持婦人銀袋。形跡可疑。遂將之拘拿。交巡警查究。果查出其為竊匪云。

○芝城三民畫刊第三期已寄到

美國芝城所出版之三民畫刊。藉為增廣我僑之見識。及深通國際時事。現該刊第三期已出版。是日經寄到本埠總代理處。查本期搜羅材料極為豐富。並增多國內名勝風景畫片。且各畫意淺顯明。精美可觀。比于第二期真有天淵之別。如我僑欲知國際時事。及加增客況樂趣者。宜購備一冊。至于代理處通訊住址。請看本報梁定邦君之告白。則按址前往採購便安。幸勿失之交臂。

○是屆省會未暇討論餐館售酒案

本埠餐館主人聯會。今日通告已接到省長匹超路氏之來電。謂是季省議院定於是星期四日閉會。故准餐館售卑酒及菓子酒之例。將不能於是季省議院獻議通過。餐館主人聯合首領。對省長來電並未失望。據運動將例通過云。

○山中尚有大野人據內報所載。有住夏利慎河附近之紅人。竟名於數日前方乘獨木舟在摩列士溪上釣魚。忽有大石一塊由岸邊斜坡上擲下水中。致紅人滿身濕透。急轉身向岸望。竟見有長毛之偉大野人一名從斜坡上走來。方再手舉大石擲下。石落水中時。祇離獨木舟數寸之遠。紅人明知野人謀害之。遂即扒舟而逃。聞紅人見野人之處。古名為「野人地」。此前四人以為此名是壹種紅人之謠傳。惟數年前獵家在摩列士山頂探獲兩處古代野人營壘。互為世仇。爭鬥不已。結果兩種野人活氏。又曾在水邊尋獲石洞兩個。石洞內牆上繪有圖畫。足證明該區曾有石代野人居住。據紅人古傳。該區前此有兩種野人。互為世仇。爭鬥不已。結果兩種野人幾乎完全滅盡。惟至今日仍有少數留存。在始考列士山嶺中居住之大有學問紅人男女。

據本埠詩亞公司辦事處今日接到輪船加拿大皇后號船主發來電訊。謂該輪定於明日下午約兩点半鐘來抵本埠。載來各人客共約三百名。中有多名頭等人客。是由檀香山回埠者。除搭客外。又載有大幫貨物云。

子頤路氏。報告於去年夏季。有野人壹名到其住宅前門。頤路氏適開前門。見身軀雄偉之野人壹名立外注視之。後頤路氏將門鎖閉。野人仍在屋邊行動頗久方去。至晚又有壹野人在屋外行動。鄰居之白人木工。亦會見野人。以此可證明野人之尚存云。

○華生足球隊將與西人作友誼賽

本埠中華學生體育會足球隊。定於是星期五耶蘇復活節朝拾一点。與星期三足球團

之選手作友誼之表演。比賽處為金被街球場。西人選手乃由活活市片沙。哈慎比及水手等。球隊擇出者。而華隊則有黃兆泮

雷景濂。孫社傑。陳志瀛。孫祖傑。葉求達

恩銘。林普安。葉榮漢。葉求鈞。孫鏡容。林

時。舉行春宴。設筵數席于堂內。是日天

朗氣清。惠風和暢。衆昆仲依時魚貫而至

。少長咸集。循序列座。酒數巡。首由堂

長鄧錫文。楊鈴起立。宣布慶叙旨趣。舉觴

向伯叔兄弟獻飲三盃。隨請在席葉達葵。鄧

南等。相繼發揮。其中大意。多吉祥佳語

慶得人。後如儀而別。洵盛會也。

○中國為本省新紙料大傾銷場

域埠廿六日電。駐上海之本省跑路列話紙

公司代表西人晏打慎氏。於上星期杪在本

埠。向本埠報界宣佈稱。中國現已日漸發

展。為本省報紙紙料之大銷流場。於去年

三萬噸入中國。今年又擬運約五萬噸前往

購者之需云。

○築蘭拿橋父舊議重提

武埠廿六日電。本埠市政府及市民。對於

在蘭拿埠築橋橫駕夫李沙河之議。曾極力

反對。各方奔馳。卒獲省政府批准禁止建

築該橋。不料去星期間。省長匹超路氏又

提出建築該橋問題。故本埠市政府。又已

致全座樓宇幾乎變為瓦礫。財產損失甚

大。亦令使苛民氏將神經教員之姓名

報告。謂本埠之公校教員。有壹千五百名

以上是染神經病者。現本埠學務部聞之

為騷動。下令使苛民氏將神經教員之姓名

報告。謂本埠之公校教員。有壹千五百名

以上是染神經病者。現本埠學務部聞之

為騷動。下令使苛民氏將神經教員之姓名